

香报小记者进军营 零距离感受军营魅力



●文/记者 熊大平 图/记者 毛亚轩 实习生 李璇 通讯员 吴泽洪

7月31日,百余名香报小记者走进武警咸宁支队某部,体验军营生活,接受国防教育,为武警官兵送去节日的祝福。

当天上午8时许,小记者们陆续到达指定集合地点,炙热的太阳下,大家已经急不可耐地环顾四周,好奇地环视军营。“哇塞!这军营好整齐好干净啊!”“快看!这么热的天气,武警叔叔被迷彩军装包裹得严严实实,他们不热吗?”“这些叔叔身着军装好威风,他们会使用手枪吗?”……孩子们像小麻雀一样叽叽喳喳地抒发着他们初进军营的感受。

经过短暂的休整,小记者们首先观看了战士们擒拿格斗表演,精彩的表演赢得了小记者们的阵阵掌声。爬绳训练、武器装备分解结合等军事科目,展示了官兵们过硬的军事素质,给现场的小记者们留下了深刻的印象。训练场上,各类武器装备的展示现场,小记者们踊跃体验,表现出对军营生活极高的热情。

在战士宿舍,小记者们第一眼就被整齐的内务所震撼,一床床整齐的“豆腐块”毛巾被更是大家印象中军营生活的标配,小记者们纷纷上前,观察、触摸,感受军人严谨的作风。“小朋友们,你们想不想看被子怎么叠成的?”当武警战士看透孩子们的心事时,小记者们按捺不住激动的心情,“想!”铺毛巾被、捋压、压线条……一名战士一系列行云流水操作和要领讲解,让小记者们跃跃

欲试,大家纷纷表示回家试一试叠“豆腐块”。

紧接着,小记者们参观了宿舍各区域布局,学习园地、手机存储柜、荣誉展示柜等,整齐划一、制度严明的军人作风让大家印象深刻;在器械室,各类应急处突装备分门别类的摆放在置物架上,听到各类器械的用途,小记者们对武警的身份又多了一重敬佩;在通往哨位的路上,听着武警战士对站哨的工作职责讲解,小记者们或思索,或疑惑,稚嫩的眼神透露着对军人职业的敬仰。

参观体验,让大家意犹未尽。小记者马梓桐告诉记者,他最喜欢枪,曾在电视上看到过很多枪,但近距离摸着这些兵器让他很激动:“回家后我要跟爸爸妈妈讲,我今天看到了很多种步枪和武器装备!”小记者徐可心说:“武警叔叔每天必须做的‘内务整理’,让我学到了一个新词呢!以后我也要像叔叔们一样,把自己的房间收拾得干干净净。”

恰逢“八一”建军节,小记者们还准备了精彩的节目展示,诗朗诵、舞蹈、唱歌等,大家以自己的方式为武警官兵送去节日的祝福。

此次活动,让小记者们了解和感知了军人的内涵,感受到了真正的军人风采、真实的部队生活,感受到了部队的严格管理和艰苦训练,从孩子们那热切的眼神和投入的神情看,献身国防的种子已经深深的种在了他们心中。

